

ERRATA

1. A Administração ALTERA A DESCRIÇÃO dos subitens do ANEXO II: **2.2.8.** e **2.4.8.**, onde consta “Marca proposta: Goodyear (Mod. G665)”, leia-se Marca proposta: Goodyear (Mod. CITYMAX).
2. Altera-se a data de abertura do certame para o dia **24/06/2015**
3. Os demais ditames do instrumento convocatório permanecem inalterados.

Porto Alegre, 02 de junho de 2015

SÉRGIO L. D. ZIMMERMANN
Diretor-Presidente